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  平成３０年第９回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

招集日時 

場  所 

出席者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

議 案 

 

 

 

議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 30年 9月 20日（木） 午後 4時 00分 （開会：午後 4時 00分 ～ 閉会：午後 5時 00分） 

筑西市丙 360番地 スピカ本庁舎 3階 筑西市教育委員会 302会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：坂入文圭 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：岩渕寿雄、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、指導課長：大森達也、                

スポーツ振興課長：廣瀬浩之、学務課学校総務グループ課長補佐：直井真一、学務課学校総務グループ主事：石﨑悠太  

 

 

報告第１６号 筑西市部活動の運営方針について 

報告第１７号 スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

 

 

赤 荻 教 育 長 ： 皆様こんにちは。暑い夏が終わりに近づきました。９月５日から議会が開会しました。１９人の一般質問者 

がありまして、エアコンや、ブロック塀に絡んだ通学路の安全確保等の質問が出ております。施設整備課を中

心として来年の夏に向けて取組んでいるところであります。９日には中学校の運動会が無事終了しました。２

１日から新人の中学校球技大会が始まります。先日終了した県西の新人の陸上大会では、下館南中学校の男子

が優勝、女子が２位ということで大変いい成果をあげることができました。１０月１日からメディカルセンタ

ーが開院となります。２１日から理科の自由研究の作品展が地下で行われます。県西地区展も併せて行われま

す。２９日から福井国体が始まります。１０月１２日、１３日には報徳サミット小田原大会が開催されます。 

２９日には小学校の運動会が予定されております。 

         では、只今より「平成３０年第９回筑西市教育委員会定例会」を開会いたします。 

         それでは、２．報告事項に入ります。（１）平成３０年第３回筑西市議会定例会についてご説明お願いいたし

ます。 

教 育 部 長 ： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 
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        続きまして、３．議事に入ります。報告第１６号 筑西市部活動の運営方針についてご説明お願いいたします。 

指 導 課 長 ： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

斉 藤 委 員 ： 部活動の外部コーチの決め方について、選考基準はあるのか。 

指 導 課 長 ： 選考基準はありません。顧問・保護者・校長等で十分協議して選考させていただいております。 

斉 藤 委 員 ： 中には言い方の荒いコーチも見受けられるが。 

指 導 課 長 ： 顧問・保護者から校長にしっかりと伝えてもらい、私達が指導していくという形をとってまいります。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。報告第１６号について、報告のとおりといたします。 

続きまして、報告第１７号 スポーツ推進審議会委員の委嘱についてご説明お願いいたします。 

スポーツ振興課長： 資料により説明 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         報告第１７号について、報告のとおりといたします。 

        続きまして、４.協議に入ります。（１）次回教育委員会定例会について（２）平成３０年度茨城県市町村教育

委員会研修会についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長： 教育委員会定例会については１０月２５日（木）１６時００分から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。続きまして、５.その他に入ります。（１）筑西市教育委員会における任免状況に 

        ついて（２）平成３１年成人式教育委員の出席割振りについてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長： 資料により説明。 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        続きまして、（３）平成３０年度９月定例学校運営研修会について説明いたします。 

         資料により説明。 

         何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

         それでは以上をもちまして、筑西市教育委員会第９回定例会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

 

 

 


